QUESTAO 01

C2 H6 - dificuldade Média

Justificativa - O trecho em destaque tem o propdsito de enfatizar uma pratica dos comerciantes em relagdo ao estereétipo de
género nos brinquedos infantis.

QUESTAO 02
C2 H6 - Dificuldade Média
Justificativa — o filme expode a batalha de trabalhadores para proteges o parque.

QUESTAO 03
C2 H7 - Dificuldade Facil
Justificativa — o texto nada mais é que um pedido de doagao do leitor devido a redugdo de receita de patrocinadores.

QUESTAO 04
C2 H7 - Dificuldade Facil
Justificativa — o0 anuincio tenta promover seu produto tentando apontar falsos beneficios aos consumidores.

QUESTAO 05
C2 H7 - Dificuldade Facil
Justificativa — Mesmo desperdicando a mesma porcentagem, o que motiva tal desperdicio é diferente em cada estatistica.



